
120 VI. Industrie

8. Betriebe, Arbeiter und Angestellte und industrielle Bruttoproduktion

Betriebe, Arbeiter und Angestellte,

Zahl der Arbeiter Grundstoffindustrie Metallverarbeitende
und Angestellten 

im Betrieb
. .

Lfd.
Nr. Industrielle Brutto­

produktion des 
Betriebes

Insgesamt Energic-
betriebe Bergbau j ” "le

Bau­
material­
industrie

Schwer­
maschi­
nenbau

Allge­
meiner
Maschi­
nenbau

Fahr­
zeug­
bau

Schiff­
bau

1 000 DM Pro

1 bis 25 34,4 — 19,1
2 26 „ 50 22,3 — 8,5
3 51 „ 100 16,5 — 7,8
4 101 „ 200 11,7 8,7 5,0
5 201 „ 500 8,0 4,3 8,5
6 501 „ 1 000 3,4 13,0 9,2
7 1 001 „ 2 500 2,7 26,1 22,7
8 2 501 „ 5 000 0,7 34,8 14^2
9 über 5 000 0,3 13,0 5,0

1 bis 25 2,8 — 0,2
2 26 „ 50 4,5 — 0,2
3 51 „ 100 6,5 — 0,4
4 101 „ 200 9,1 0,5 0,5
5 201 „ 500 13,7 0,5 1,8
6 501 „ 1 000 13,2 3,8 5,6
7 1 001 „ 2 500 22,2 17,3 27,2
8 2 501 „ 5 000 13,1 45,8 36,7
9 über 5 000 14,9 32,0 27,4

1 bis 25 2,2 — 0,2
2 26 „ 50 3,8 — 0,4
3 51 „ 100 5,6 — 0,3
4 101 „ 200 9,0 0,4 0,4
5 201 „ 500 14,6 0 2,3
6 501 „ 1 000 12,8 1,1 4,8
7 1001 „ 2 500 21,7 13,1 25,0
8 2 501 „ 5 000 11,7 49,1 42,4
9 . über 5 000 18,6 36,3 24,1

1 bis 150 10,7 — 10,6
2 über 150 „ 300 34,4 — 9,2
3 ,, 300 „ 500 13,6 4,3 9,2
4 „ 500 „ 1 000 17,5 — 6,4
5 „ 1 000 „ 3 000 21,3 13,0 11,3
6 „ 3 000 „ 5 000 •6,6 4,3 2,1
7 „ 5 000 „ 10 000 6,7 4,3 7,8
8 „ 10 000 „ 25 000 5,4 13,0 14,2
9 „ 25 000 „ 50 000 2,3 26,1 16,3

10 „ 50 000 „100 000 1,1 17,4 10,6
11 über100 000 0,6 17,4 2,1

1 bis 150 0,6 — 0,2
2 über 150 „ 300 1,5 — 0,1
3 „ 300 „ 500 2,1 0,5 0,8
4 „ 500 „ 1 000 4,3 — 0,5
5 ,, 1 000 „ 3 000 10,0 1,8 2,8
6 „ 3 000 „ 5 000 6,0 1,3 1,0
7 „ 5 000 „ 10 000 10,2 1,1 4,1
8 „ 10 000 „ 25 000 17,8 7,1 16,0
9 „ 25 000 „ 50 000 15,8 24,8 28,2

10 „ 50 000 „100 000 13,3 25,2 32,6
11 über100 000 18,5 38,1 13,7

1 bis 150 0,2 — 0
2 über 150 „ 300 0,6 — 0,1
3 „ 300 „ 500 1,0 0 0,2
4 „ 500 ,, 1 000 2,5 — 0,2
5 „ 1 000 „ 3 000 7,2 0,6 1,1
6 „ 3 000 „ 5 000 4,9 0,3 0,4
7 „ 5 000 „ 10 000 9,2 0,6 3,6
8 „ 10 000 „ 25 000 16,4 3,7 11,5
9 „ 25 000 „ 50 000 15,3 17,7 28,4

10 „ 50 000 „100 000 14,2 24,1 37,4
11 über100 000 28,4 53,0 17,1

Nach der Zahl der Arbeiter

7,0 37,9 33,9 19,7 31,4 32,1
Betriebe

23,9
11,6 23,6 22,8 18,2 21,2 15,7 19,0
9,3 13,7 18,4 15,8 12,6 12,4 11.9
4,7 10,5 12,3 12,7 12,0 15,7 7,1

11,6 7,5 9,6 13,6 12,0 11,1 7,1
11,6 3,1 2,1 10,8 5,2 2,6 11,9
18,6 2,1 0,7 6,9 4,8 6,8 9.6
2,3 0,8 0,1 1,7 0,5 3,2 —

23,3 0.8 — 0,6 0,3 0,4 9,5

0 2,1 5,1 0,8
Arbeit
2,1

er und Angestellte
1,4 | 0,3

0,2 3,3 8,4 1,8 3,4 1,6 0.8
0,2 3,8 13,4 3,0 4,0 2,6 0,8
0,3 5,8 17,9 4,8 7,5 6,0 1,2
1,6 9,0 29,0 13,8 17,1 9,4 3.5
3,4 8,6 13,8 19,6 15,2 5,2 9.4

12,3 13,9 9,4 28,9
14,5

31,7 31,8 14,8
4,1 11,6 3,0 8,8 29,9 —

77,9 41,9 *— 12,8 10,2 12,1 69,2

0 1,5 3,8
In

0,6
dustrielle

1,6
Bruttoproduktion

1,2 1 0,1
0,1 2,7 6,6 1,5 2,6 1,3 0,4
0,3 3,2 10,6 2,2 3,4 2,8 0,4
0,3 5,4 15,1 4,9 6,8 6,1 0,8
2,1 9,0 31,9 13,8 19,9 11,8 2,3
3,7 7,8 15,6 20,0 15,1 4,4 6.2

14,1 18,5 11,3 26,3 32,6 29,3 12.2
5,4 10,4 5,0 15,1 6,6 29,6 —

73,9 41,5 — 15,6 11,4 13,5 77,6

2,3 8,1 17,5 3,2

Nach de

6,9

r Industriellen 
Betriebe

6,2 11,9
2,3 11,4 19,2 7,8 16,4 9,1 7,1
2,3 12,4 16,4 9,5 12,8 11,6 11,9
9,3 17,6 15,7 18,2 15,0 15,7 16,8
2,3 22,8 18,3 19,9 19,9 20,9 7,1
9,3 8,6 4,9 8,0 6,5 10,2 7,1
7,0 7,0 5,2 11,0 8,2 8,2 4,8
9,3 5,9 2,0 13,6 9,1 8,2 14.3

16,3 2,7 0,6 4,5 3,4 5,4 9,5
7,0 1,4 0,2 3,2 1,3 1,6 —

32,6 2,2 — 1,1 0,5 2,8 9,5

0 0,3 2,2 0,1
Arbeit«
0,3

)r und Ai
0,2

igestellte
0.1

0 0,7 4,5 0,4 1,2 0,4 0.1
0 1,0 6,5 0,6 1,5 0,6 0,4
0,1 2,4 10,6 2,0 2,8 1,3 0,9
0 5,1 23,8 4,3 7,4 4,5 0,4
0,2 3,7 12,6 3,8 4,6 3,9 1,2
0,6 5,6 17,8 10,4 11,0 6,5 2.2
2,1 8,5 13,1 26,0 26,0 12,9 10,8
5,0 7,9 4,6 14,9 19,3 26,5 14.7
4,3 9,1 4,2 21,8 14,4 9,9 —

87,6 55,8 — 15,7 11,5 33,2 69,2

0 0,1 1,0
In

0
dustrielle

0,1
Bruttopr

0,1
oduktion

0
0 0,2 2,5 0,2 0,7 0,2 0
0 0,4 3,7 0,4 0,9 0,4 0,2
0,1 1,2 6,5 1,3 1,9 1,0 0.4
0 3,4 18,8 3,5 5,9 3,6 0.3
0,3 2,8 10,5 3,0 4,6 3,7 0.8
0,5 4,6 20,7 8,3 10,3 5,4 1.4
1,6 8,1 17,4 22,4 24 2 11,9 7.2
5,1 8,4 10,5 15,4 20,3 18,2 12.2
5,3 8,5 8,6 23,9 15,3 9,6 —

87,0 62,3 — 21,6 15,8 45,8 77,5


